
Domáćı úkol 10

Spočtěte následuj́ıćı limity

lim
x→0

e3x − sin(x)− cos(x) + ln(1− 2x)

cos(5x)− 1
,

(1 bod)

lim
x→0

(
1

x2
− 1

sin2(x)

)
,

(1 bod)

Cena cenného paṕıru záviśı na čase t podle

p = 5 · sin
(π

3

√
t+ 1

)
− arctan(t),

kde t = 0 je “př́ıtomnost”. Pomoćı Taylorovi aproximace do prvńıho řádu odhadněte cenu źıtra (tj. t = 1)
a podle toho řekněte, jestli se vyplat́ı dnes paṕır koupit a źıtra prodat.
V téhle úloze si představujeme, že z nějakého d̊uvodu neumı́me/nechceme př́ımo vyč́ıslit p(1). Vaše řešeńı
by tak nemělo p(1) použ́ıvat jinak než pro př́ıpadnou kontrolu.

(1 bod)
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